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Ao oitavo dia do mês de Setembro de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se 

em Sessão Ordinária os vereadores: Flavio da Silva Santos; Irani Francisco da Silva; 

José Otacílio dos Santos; José Rodrigues da Silva; Luiz Leite Fraga; Paulo Sergio 

Rosado; Sidnei Evaristo Ferreira; Valtemir Candido Baptista; Vanderlei Schmidt. Sob 

presidência do Vereador Sidnei Evaristo Ferreira, Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a 

Ata foi colocada em discussão, ninguém para discutir APROVADA. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetua a leitura das 

Correspondências Expedidas e Recebidas. Projeto de Lei 59/2020 - Abre Crédito 

Especial por Anulação de Dotação e dá outras providências. Projeto de Lei 

60/2020 - Abre Crédito Especial por Excesso de Arrecadação e dá outras 

providências. Não constando matéria passou-se ao Grande Expediente. Conforme 

Inscrição com a palavra Vereador Vanderlei Schmidt: Venho cobra sobre o asfalto 

de Aparecida do Ivaí, estamos a alguns dias que foi colocado piche, foi colocado 

tubos de bloqueio, e a empresa não retornou mais, que se fala que vai acabar a 

véspera da eleição, cobre do Sr. Prefeito e da empresa que ganhou a licitação o 

termino da obra. Parte Presidente Sidnei Evaristo Ferreira: Comenta que em 

conversa com Prefeito Sergio a empresa informou que retoma a obra na próxima 

segunda feira. Retoma a Palavra Vereador Vanderlei: O asfalta que foi feito na 

Rua Maringá, sabe se foi concluído?, Esta afundando, próximo ao samae, pessoal 

esta tirando sarro que é uma casaca de ovo, nem casaca de ovo é porque já tem 

buraco, tem que fazer as coisas para durar. Fiz pedido de empenhos de Janeiro a 

Julho 2020, venho reiterar a cobrança, para que possamos fazer comparação, 

antes da covid e após. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Valtemir 

Candido Baptista: Dispensa a Palavra. Conforme Inscrição com a palavra Vereador 

Irani Francisco da Silva: Inicia Agradece a todos que faz presente, Comenta que a 

poucos dias fez reclamação referente a patrolamento, quando chove não tem 

condição porque choveu, quando seca não tem condição porque esta seco, no 

trecho da peroba, términos das chácaras tem um buraco e venho reclamando a 

uns 40 dias, que chegue ao conhecimento do prefeito para que cobre o chefe do 

pátio. Decida a chuva passada o índice de vetores (dengue) esta aumentando, que 

o executivo contrate um frente de trabalho para fazer a destruição dos focos e 

quando chegar realmente o verão ninguém venha sofrer com problema de 
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dengue. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Leite Fraga: Inicia desejando 

boa noite a todos, comenta não é do seu perfil, mas hoje vou falar, hoje passei por 

uma situação desagradável no posto de saúde, alguns tempos atrás vereador 

Vanderlei citou de um veiculo que foi para Loanda, é verídico isso, ou secretario 

faz alguma coisa ou pede a conta e vai embora, porque vai repercutir o prefeito e 

nossa população, hoje foram gastos dezesseis mil reais para comprar equipamento 

para posto de saúde e vem mais de quinhentos mil reais para covid, hoje a Médica 

foi na casa da minha mãe, graças a Deus minha mãe esta viva, demorou quarenta 

minutos para chegar, ligue no posto de saúde não tinha nenhum carro lá, não é 

questão de ser minha mãe, tinha outra pessoa passando mal também, pedi 

desculpa para os funcionários eles não tem culpa, eles estava sem equipamento de 

proteção, a Médica não tinha mascara, se vem verba a saúde é prioridade, tem 

que ter carro para emergência, vê pessoas indo almoçar com carro, carro ficou três 

dias em Loanda, não tenho nada contra prefeito, admiro, mas secretariado dele 

esta ferrando prefeito, saúde tem que ser prioridade. Conforme Inscrição com a 

palavra José Otacílio dos Santos: Agradece a todos que faz presente e deseja boa 

noite, comenta que muitas vezes que o vereador é o que mais sobre, que leva 

paulada, muitas vezes não é valorizado, quando a fala do Vereador Vanderlei sobre 

o asfalto, a critica é necessária e tem que ser construtiva, se não criticar muitas 

vezes não tem como corrigir, durante os quatros anos não vi oposição que com 

interesse em atrapalhar o trabalho do prefeito, foi uma oposição cobrando mais 

melhorias, fazer critica que esta errada sempre é mais fácil, fazer é mais difícil. 

Exemplo o asfalto, desde 2018 tem a emenda do deputado Nichimorri, nós 

cobrando, ficou quase um ano parado devido fato de usar tubos sem ferro 

armado, agora esta fazendo a obra e a critica do vereador é casca de ovo, mas esta 

ali sendo feito, para isso tem a fiscalização da caixa econômica, fiscalização do 

engenheiro da prefeitura, em virtude de eleição, as criticas vem para poder o 

candidato do Prefeito, lógico as criticas tem que existir e ser construtiva, fazer não 

é fácil, criticar sempre é fácil, referente a fala do Vereador Fraga, pode acontecido 

e acontece de não ter um carro na hora, em virtude de ter tantos carros na saúde 

parece que pessoa estão zoando com os carros, se tiver tem que tirar foto e 

denunciar para tomar providência, época que fui prefeito não tinha carro, para 

buscar um doente tinha que tirar banco da Kombi e colocava colchão, hoje estou 

vendo ambulância com escada, carro do eletricista é uma ambulância, mas a 
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questão de não ter carro no momento é de lamentar. Parte Vereador Luiz Leite 

Fraga: Questão do carro, a Spim ficou três dias em Loanda, a médica precisar de 

carro para fazer socorro não tem veiculo no local, tem bastante veículos, mas tem 

que deixar uma no posto de saúde. Parte Vereador Irani Francisco da Silva: Na 

fala do vereador foi falado sobre EPIs, Mascara de proteção, esta mascara IN95, se 

o profissional não esta usando é de responsabilidade dela, o posto de saúde esta 

suprido, estou ausente quanta cinco dias, mas tenho certeza que não foi 

consumido este material, acredito que o estoque é para seis meses, se não estão 

usando é irresponsável. Retoma Vereador José Otacílio dos Santos: Agradeço a 

presença de todos, peço desculpas por talvez se exceder, mas o vereador esta aqui 

para isso mesmo, temos aqui alguns pré candidatos, desejo boa sorte nesta corrida 

eleitoral. Não havendo mais inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Não havendo 

inscrito, passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo matéria, passou-se para 

Comunicações Parlamentares. Não havendo inscrito, Senhor Presidente Sidnei 

Evaristo Ferreira, agradece a presença de todos e Convoca para próxima sessão 

ordinária no dia 14/09/2020 às 20h00min, neste mesmo local, Após passou-se ao 

encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, José Otacílio dos Santos, 

Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata, que, após lida e aprovada, segue 

assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.  

 

 Sidnei Evaristo Ferreira                  José Otacílio dos Santos 

         Ver. Presidente       Primeiro Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
  


